



**КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА**  
Дніпропетровська область

**Р І Ш Е Н Н Я**

(XXXVI сесія IV скликання)

24.07.2013

м. Кривий Ріг

№ 2098

***Про внесення змін до плану  
діяльності міської ради з підго-  
товки проектів регуляторних  
актів на 2013 рік***

З метою забезпечення прозорості процесу прийняття рішень у сфері підприємницької діяльності; урахуваючи пропозицію управління земельних ресурсів виконкому міської ради; керуючись Законами України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Унести зміни до плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік, затвердженого рішенням міської ради від 28.11.2012 №1498, зі змінами, а саме: доповнити його пунктом 10 (додаток).

2. Управлінню розвитку підприємництва виконкому міської ради, відділу преси та інформації апарату міської ради і виконкому (Рижкова І.О., Герасименко І.М.) забезпечити інформування населення міста про зміст рішення у визначений чинним законодавством України термін.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регуляторної політики та підприємництва (Шевчик Д.В.), координацію роботи – на заступника міського голови Світличного О.В.

***Міський голова***

***Ю.Вілкул***

**ПЛАН**  
**діяльності міської ради з підготовки проектів**  
**регуляторних актів на 2013 рік**

<i>№ з/п</i>	<i>Назва проекту</i>	<i>Мета прийняття регуляторного акта</i>	<i>Строк підготовки регуляторного акта</i>	<i>Найменування органу, підрозділу, відповідального за розробку проекту регуляторного акта</i>
10	Про створення комісії з приймання-передачі робіт з рекультивациі порушених земельних ділянок у м. Кривому Розі, затвердження її складу, Положення про неї та Тимчасового порядку виконання робіт з рекультивациі порушених земель у м. Кривому Розі	Реалізація державної політики у сфері охорони та раціонального використання земель, порушених унаслідок проведення гірничодобувних, геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт	II півріччя	Управління земельних ресурсів виконкому міської ради (каб. 216, тел. 74-24-33)

*Секретар міської ради*

*С.Маляренко*